

Automatsko razduženje zaliha na osnovu izlaznog računa

Zadnje ažurirano 16/08/2023 12:37 pm CEST

Razduživanje zaliha radi se na dva načina:

- **Ručno razduženje** na temelju odabira **Razduženje zaliha** na pregledu izlaznog računa.
- **Automatsko razduženje** uključivanjem kvačice na mogućnost **Rasterećenje zaliha neposredno s računom** u **Postavkama organizacije**

U oba primjera rezultat je izdavanje iz zaliha na izlaznom računu.

Postavke

Ukoliko želimo da se zalihe razdužuju automatski s izdavanjem računa, potrebno je na **Postavkama organizacije** uključiti kvačicu u dijelu **Zalihe** na mogućnosti **Razduživanje zaliha neposredno s računom**.

Podešavanja organizacije

✕ Odustani

📄 Spremi

Rasterećenja zaliha.

e-Dokumenti

Posrednik za e-dokumente:

Zalihe

Razduživanje zaliha neposredno s računom:



Unos zavisnih troškova:



Unos serija na artiklima:

Ostalo

Uzastopno numeriranje šifriranja artikla:

Unos serijskih brojeva na artiklima:

Unos izlaznog računa i djelovanje funkcionalnosti

U slučaju uključene mogućnosti **Razduživanje zaliha neposredno s računom**, na unosu izlaznog računa prikazuje se novi podatak **Skladište**. Skladište je obavezan podatak u slučaju automatskog razduživanja zaliha.

Predložak izlaznog računa:

× Odustani 💾 Spremi ⚙️ Ispostavi 🔍 Ispostavi i Ispiši

Osnovni podaci Pretpregled Primatelj dokumenta/Primatelj Pretpregled otpremnice Ostali podaci

Numeracija:	/1/1-IRA	Novčana jedinica:	EUR
Kupac: *	Plavo d.o.o.	Rabat(%):	0,00 <input type="checkbox"/> Ponavljajući račun
Datum računa: *	16.08.2023 12:36	Osnova za izdavanje:	
Datum prometa: *	16.08.2023 - 16.08.2023	Blagajnik:	MARIO MARIĆ
Datum dospjeća: *	15.09.2023 ili broj dana: 30		
Skladište: *	Skladište 1	Veza na predujam:	
Artikl: *	Exclusive Paket - AB (29) (kom)	Vrsta obračuna PDV-a:	

Što napravi program?

Na unosu reda izlaznog računa odaberemo skladište i dodamo red s odabranim artiklom na račun. Izdavanje računa automatski napravi **izdavanje** iz zaliha u modulu **Zalihe**.

Ukoliko artikla koji je na računu nemamo na zalihi, izdavanje iz zaliha svejedno se napravi, ali ne bude potvrđeno već u predlošku jer zalihe ne mogu biti negativne.